Tisztelt Érdeklődő!

A TIBERIUS program elődje, a WinTiszt, több, mint 100 helyen működik országszerte. Felhasználóink között éppúgy megtalálhatók helyi önkormányzatok (köztük a budapesti önkormányzatok mintegy fele), mint országos szervezettel (területi szervekkel) rendelkező központi közigazgatási szervek és minisztériumok. A WinTiszt kifejlesztésekor elsődleges célunk volt a Ktv. rendelkezéseinek teljes körű algoritmizálása, a napi köztisztviselői humánpolitikai munka lehetőség szerinti automatizálása.

A WinTiszt kifejlesztéséhez használt számítástechnikai eszközöket időközben jóval megbízhatóbb, robosztusabb programok váltották fel. Ezek alkalmazásával a WinTiszt fejlesztése (és több, mint nyolc éve tartó, széleskörű felhasználása) során nyert tapasztalataink alapján kifejlesztettük a kifejezetten a nagy létszámú, rendszereiket országos hálózaton működtető felhasználókat megcélzó TIBERIUS programunkat. Jelenleg e program támogatja az Országos Egészségbiztosítási Pénztár és igazgatási szerveinek (központosított) humánpolitikai tevékenységét.

A TIBERIUS biztosítja elődje összes szolgáltatását, ugyanakkor az alatta működő adatbáziskezelő révén nagyobb adatbiztonságot nyújt, és realizálni képes egy országos hálózat által nyújtott összes előnyt: támogatja a decentralizált humánpolitikai munkát, a gyors adatáramlást, az azonnali információszolgáltatást, az egész országra kiterjedő operatív munkát. Lehetővé teszi a munkáltatói jogkörök megosztását, de kiszolgálja egyenrangú döntési centrumok együttműködését is.

A következő oldalakon ismertetjük a program szolgáltatásait. 

A felsorolt szolgáltatások képezik a TIBERIUS gerincét, de természetesen nyitottak vagyunk minden, az Önök speciális helyzetéből fakadó, ésszerű módosításra, továbbfejlesztésre is.

Úgy gondoljuk, programunk hatékonyan támogatná az Önök humánpolitikai tevékenységét is. Szívesen állunk rendelkezésére, amennyiben bármely részterültről, szolgáltatásról bővebb információt szeretne.


Üdvözlettel:


Boytha Péter


Qualisoft Szövetkezet

A TIBERIUS JOGSZABÁLYI HÁTTERE

A TIBERIUS program működése az alábbi jogforrásokon alapul:

· a Köztisztviselõk Jogállásáról szóló, az 1997. évi CI. törvénnyel módosított 1992. évi XXIII. törvény (Ktv.)

· a Munka Törvénykönyvérõl szóló 1992. évi XXII. törvény (Mt.)

· az (170/1992. (XII.22.) Kormány Rendelet a Köztisztviselõk munkavégzésérõl, munka- és pihenõidejérõl, jutalmazásáról, valamint juttatásairól

· az 51/1993. Kormány Rendelet a közigazgatási és ügykezelõi alapvizsgáról

· a 68/1993. (V.5.) Kormány Rendelet a közszolgálati nyilvántartásról

· a 46/1995. (IV.24.) Kormány Rendelet a közigazgatási szakvizsgáról

· az 1995. évi XLVIII tv. (GSTV) vonatkozó paragrafusai

· a BM KÖZIGTAD felé teljesítendõ adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez a a 7/1996 (III.20.) BM Rendelettel, a 42/1997 (VIII.1.) BM Rendelettel és a 4/1998 (II.4.) BM Rendelettel módosított 16/1993 (XII.14.) BM Rendelet

· a nyugdíjas foglalkoztatásra vonatkozó szabályozás

· az 1993. évi munkaügyi szabályok munkanélküliek alkalmazására vonatkozó szakaszai

· az érvényes KSH elõírások

· a szervezeti struktúra és az erre alapuló tevékenységek tekintetében az alkalmazó szerv mindenkor érvényes SZMSZ-e

· a köztisztviselők 13. havi illetményének, juttatásainak, törzsgárda jutalmainak, lakásépítési kölcsönének, tanulmányi támogatásának tekintetében a mindenkor hatályos helyi utasítások.

A TIBERIUS PROGRAM ALAPELVEI

A program kialakítása során négy alapelv vezérelt bennünket:

1. Rögzíteni csak olyan adatokat kell, melyek dokumentált formában léteznek: a többi adatot a Ktv. előírásai alapján a program automatikusan állítja elő a lekérdezés pillanatában. Így minden adat minden pillanatban megfelel a köztisztviselő illetve az őt alkalmazó szervezet aktuálisan rögzített adatainak. (A kezelő szempontjából a lekérdezéskor nincs különbség a két adattípus között.)

2. A Ktv. előírásai által meghatározott származtatott adatok az esemény / adatlekérés pillanatában érvényes előírásoknak megfelelő értéket mutatnak. Más szóval ez azt jelenti, hogy a program „visszamenőleg tudja” illetve alkalmazza a Ktv. különböző időpontokban érvényes előírásait. Így a program megbízhatóan, reprodukálhatóan képezi le a köztisztviselő pályáját.

3. A kezelőnek minél kevesebb manuális feladata maradjon. Ezt szolgálja az egyes köztisztviselők esetében a származtatott adatok automatikus meghatározása (és felajánlása, pl. besorolások, illetmény, az eseménynaptár), a több köztisztviselővel kapcsolatban elvégzendő feladatok automatizálása (kötegelt feldolgozások: illetmény emelés, 13. havi illetmény, ruhapénz, jutalmazás, szabadság áthozatok generálása; szabadon kialakítható tartalmú körlevelek illetve lekérdezések előállítása az állomány szabadon meghatározható körére).

4. A Ktv. kötelező előírásainak automatikus alkalmazása mellett a kezelő beavatkozási (felülbírálási) lehetőségének meghagyása.

A TIBERIUS PROGRAM ÁLTAL KEZELT, A SZERVEZETET LEÍRÓ ADATOK

A program szolgáltatásainak alapja négy, elkülöníthető adatkörön alapul. Az egyik adatkör a köztisztviselők személyéhez kötődő adatokat foglalja magában, a második adatkör egy folytonosan bővülő ismeretkör az előző adatcsoport értelmezéséhez (pl. szakképzettségek, iskolák). A harmadik adatkör az alkalmazó szervezet adatait. Utóbbiak egy része befolyásolja a Ktv. algoritmusainak alkalmazását, ezért ezeket a program paraméterezéseként is fel lehet fogni. A negyedik adatcsoport a Ktv. fogalmait leíró adatokat tartalmazza.

Az alkalmazó közigazgatási szervről a következő adatokat tartjuk nyilván:

· A szervezet alapadatai (név, cím, BM technikai azonosító, statisztikai azonosító, a szervezet típusa a Ktv. 44.§-a szerint, az alapértelmezésként alkalmazott illetménykiegészítések a négy besorolási osztályban a változások időpontjai szerint, az érvényes illetményalap illetve nyugdíjkorhatárok évenként)

· Munkahelyek (a szervezetnél előforduló szervezeti egységek, a területi szerv megjelölésével)

· Szervezeti felépítés (a szervezeti egységek hierarchiája a változások időpontjai szerint)

· Munkakörök (a szervezetnél előforduló összes munkakör)

· Státuszok (az egyes szervezeti egységekben előforduló munkakörök)

· Területi szervek (a területileg illetve a Ktv. 44.§-a szerint a központtól elkülönülő területi szervek, a szervezet alapadatainak felsorolásában található adatokkal)

· Engedélyezett létszámok (szervezeti egységekhez és a változások időpontjaihoz kötötten)

A TIBERIUS PROGRAM ÁLTAL KEZELT, A KÖZTISZTVISELŐK SZEMÉLYÉHEZ KÖTŐDŐ ADATOK

E csoportba a köztisztviselő személyes adatai illetve a szervezetnél eltöltött idő alatt az előmenetelével kapcsolatban keletkezett munkaügyi adatai tartoznak.

· Személyes adatok (név; leánykori név; születési adatok; TAJ; adószám; családi állapot; belépés / kilépés dátuma; erkölcsi bizonyítvány, eskü adatai; lakcím)

· Eltartottak adatai (név, születési adatok, TAJ, anyja neve, gyermekszabadság igénybevételére vonatkozó adat)

· Hozott munkaügyi adatok (előző munkahelyek: mettől, meddig, név, munkahely minősítése, megszűnés oka; közszolgálati jogviszonyba részben beszámítható időszakok: mettől, meddig, jogcím; hozott szabadság, nyugdíjkorkedvezmény)

· Képzettségi adatok (szakképesítés, szakképzettség: dátum, képzettség, iskola/tanfolyam, okirat; nyelvismeret: dátum, nyelv, vizsgatípus,okirat; tudományos fokozat: dátum, név, okirat, mentesít-e szakvizsga alól)

· Összeférhetetlenségi nyilatkozat, illetve az azzal kapcsolatos tevékenységek adatai.

· Előírások adatai (vizsgakötelezettség: a program automatikusan írja elő illetve határozza meg határidejét illetve az esetleges felmentést a besorolási / beosztás / címadományozás adatok alapján)

· Vizsgák adatai (a köztisztviselő által letett vizsgák adatai: tervezett időszak, dátum, eredmény, okirat, költség)

· Besorolás / átsorolások adatai (dátum, besorolási osztály / fokozat, fizetési fokozat, jellege, tartama, heti munkaidő, helyettesített. A program automatikusan ajánlja fel a következő átsorolás időpontját illetve a besorolási adatokat az előírások, képzettségi adatok, címadományozás, fegyelmik adatai alapján. Az itt rögzített adatok befolyásolják az előírások, illetmények meghatározását.)

· Beosztások adatai (Mettől, meddig, munkahely, munkakör, vezetői megbízás, FEOR, vezetői megbízás megszűnésének oka - az itt rögzített adatok befolyásolják a szabadságok, vizsgahatáridők és az illetmény megállapítást)

· Iletmény adatok (Érvényesség / megállapítás dátuma, alapilletmény, illetménykiegészítés, vezetői pótlék, beállási %; illetménypótlékok: mettől, meddig, pótlék neve, nyelv)

· 13. havi illetmények adatai (tárgyév, kifizetés dátuma, mértéke, összeg; a program automatikusan meghatározza a tárgyévi összeget a távollét adatok alapján)

· Jutalmak adatai (dátum, összeg, típus, indoklás)

· Lakásépítési hitel adatai

· Jubileumi jutalmak adatai (jogcím, kifizetés dátuma, összeg; a program automatikusan meghatározza a következő jubileumi jutalom dátumát és becsli összegét az akkor érvényes besorolási / vezetői illetmény alapján)

· Törzsgárda jutalmak (fokozat, kifizetés dátuma, összeg – dátumát és összegét a program a beállított adatok alapján automatikusan becsli)

· Minősítések adatai (dátuma, adatai a Ktv. kategóriái alapján; a program az eseménynaptárban figyelmeztet a következő minősítés esedékességére)

· Távollétek adatai (mettől, meddig, jogcím – az itt rögzített adatokat a program felhasználja a közszolgálati jogviszony, a vizsgahatáridők, a 13. havi illetmény, a szabadság megállapítás, a KSH létszámadatok meghatározásakor)

· Szabadság adatok (mettől, meddig; szabadság áthozatok nyilvántartása)

· Adományozott címek adatai (mettől, meddig, cím megnevezése – az itt rögzített adatok befolyásolják a vizsgahatáridők ill. besorolások megállapítását és az illetmény megállapítást)

· Fegyelmi eljárások adatai (mettől, meddig, büntetés - az itt rögzített adatok befolyásolhatják a besorolások és a 13. havi illetmény megállapítását)

· Juttatások adatai (jellemzően: ruhapénz. Tárgyév, tárgyhó, kifizetés dátuma, kifizetett összeg.)

· Közszolgálati jogviszony megszűnésével kapcsolatos adatok (kezdeményezés dátuma, lemondási / felmentési idő, megszűnés dátuma, meunka alól való felmentések kezdete / vége, végkielégítés, esetleges jubileumi / törzsgárda jutalom, tárgyévre járó 13. havi illetmény összege – az összegeket a program a rendelkezésre álló adatok alapján meghatározza és felajánlja.)

A TIBERIUS PROGRAM ÁLTAL KEZELT, SZEMÉLYES ADATOKHOZ KÖTŐDŐ ADATOK

Ezek az adatok a felmerülés sorrendjében folyamatosan eltárolódnak, a későbbiek során lehetőséget adva a rájuk történő hivatkozásra. Így a program ebben a körben egy folyamatosan növekvő tudás bázissal segíti a kezelők munkáját.

· Iskolák (névvel azonosítva)

· Juttatási formák (az alkalmazó közigazgatási szervnél adható pénzbeli juttatások, a kiosztásukra, összegük meghatározására vonatkozó szabályokkal)

· Szakképesítések (a köztisztviselők által iskolarendszeren belül vagy kívül megszerzett szakképesítések: név, BM csoportosítás alkalmazható kategóriái)

· Mentesítő szakképesítések (az egyes vizsgatípusok esetében a vizsgakötelezettség alól mentesítő szakképesítések felsorolása. Pl. a „Jogi szakvizsga” mellé felvehető a bírói, ügyészi, ügyvédi, jogtanácsosi szakvizsga.)

· Törzsgárda jutalmak (az alkalmazó közigazgatási szerv belső szabályzata szerint)

· Vizsgák (az egyes alap-, ügyk.- ill. szakvizsga események, a jelentkezési laphoz – vizsgáztató szerv, vizsga típusa, időszaka, helye, címe, a konzultáció adatai: helye, díja, dátumai)

· Foglakoztatási formák (az alkalmazó közigazgatási szervnél használatos kategóriák, a KSH fogalmakba való alapértelmezett beszámíthatóságokkal)

A TIBERIUS PROGRAM ÁLTAL KEZELT, A Ktv. FOGALMAIT LEÍRÓ ADATOK

Ezek az adatok a Ktv. által leírt fogalmak jellemzőit tartalmazzák. Beállításaik lényegesen befolyásolhatják a program működését. Többségük csak a Ktv. módosulásakor illetve hozzá kapcsolódó végrehajtási utasítások megjelenésekor módosul.

· Adományozható címek (név, vele járó besorolás / vezetői illetmény megjelölése)

· Besorolási fokozatok (név, besorolási osztály, besorolási szabadság)

· Fizetési fokozatok (besorolási osztály, fokozat, fizetési fokozat száma, alapilletményszorzó, eléréséhez szükséges várakozási idő)

· Illetménypótlékok (a Ktv. által felsorolt illetménypótlékok, illetményalapra vonatkoztatott szorzójuk a szorzó érvényességének kezdete szerint – pl. a felsőfokú nyelvvizsgapótlék kétszer is változott)

· Közszolgálati jogviszony megszűnésének módjai (a Ktv.-ben felsorolt kategóriák: név, felmentés-e, végkielégítéssel jár-e, felmentési / lemondási idő, BM kód)

· Pótszabadság típusok (a Ktv.-ben felsorolt kategóriák: név, évente járó szabadságnapok száma. A program ezek jogosságának automatikus megállapítása alapján határozza meg az éves szabadságkeretet.)

· Távolléti formák (név, BM kód, a BM felé történő jelentés kritériumai, adott jogcímű távollét esetén a távolléti idő beszámíthatósága a közszolgálati jogviszonyba, a törzsgárda időbe, a szabadságra jogosító időbe, a 13. havi illetményre jogosító időbe, a vizsgahatáridőkbe, a munkajogi illetve statisztikai állományi létszámokba)

· Vezetői megbízások (a Ktv. által elismert vezetői megbízások: Név, BM kód, a velejáró vezetői pótlék BM kódja, a vezetői pótszabadság, a vezetői alapilletmény szorzó értéke és a vezetői pótlék mértéke érvényességük dátuma szerint)

A TIBERIUS PROGRAM Ktv.-n ALAPULÓ SZOLGÁLTATÁSAI

A program alábbi szolgáltatásai a Ktv. illetve a kapcsolódó rendeletek aktuális (tehát az adat alkalmazásának időpontjában érvényes) előírásai alapján működnek. A program minden lehetséges esetben felajánlaja illetve megjeleníti az algoritmusok alapján kiszámított adatokat. Az algoritmizált szolgáltatások a következők:

· A közszolgálati jogviszony; a közigazgatási gyakorlat; a jubileumi jutalmak időpontjának, mértékének és összegének; a végkielégítés mértékének és összegének meghatározása;

· A besorolási rendszer alkalmazása;

· Az előmeneteli rendszer alkalmazása;

· Az illetményrendszer alkalmazása (figyelembe véve az alkalmazó szerv e szempontból esetlegesen inhomogén összetételét is);

· A vizsgarendszer alkalmazása (ideértve a szakvizsgapótlék automatikus kezelését is);

· A szabadságok meghatározása és nyilvántartása;

· A 13. havi illetmény, éves juttatások (ruházati költségtérítés) megállapítása

· A KÖZIGTAD jelentések tartalmának meghatározása és azok összeállítása a BM által megállapított szabályok figyelembe vételével;

· A köztisztviselőkkel kapcsolatban a Ktv. alapján várható események előrejelzése (Eseménynaptár);

· A köztisztviselői jogviszony megszűnésekor a szükséges adatok (végkielégítés, 13. havi illetmény, jubileumi jutalom, törzsgárda) meghatározása;

· Statisztikai adatok meghatározása a KSH előírásai szerint.

A TIBERIUS PROGRAM EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAI

A TIBERIUS egyéb szolgáltatásait három csoportra oszthatjuk: a levelezést, okiratok kiadását segítő körlevél funkcióra, az általános lekérdezőre és a kötegelt feldolgozásokra.

· Körlevelek. Ehhez a funkcióhoz szükség van a Microsoft WinWord programra. A TIBERIUS ennek segítségével tetszőleges tartalmú formalevelet el tud készíteni. A kezelőnek egyszer össze kell állítania egy WinWord körlevelet (ehhez rendelkezésére áll az összes rögzített és származtatott adat -–ez pillanatnyilag kb. 400 féle adat). Ennek alapján a program egy gombnyomásra automatikusan összeállítja és szerkesztésre felajánlja a kiválasztott okiratot az aktuális köztisztviselő adataival. Ez lehetőséget biztosít az egyes köztisztviselők különböző (a felhasználó által meghatározott formátumú és adattartalmú) okiratainak (kinevezés, átsorolás, stb.) nyomtatására, illetve több köztisztviselőnek elküldendő, hasonló tartalmú értesítés automatikus előállítására (pl. értesítés az illetményváltozásról az illetményalap változása nyomán). Az érintett köztisztviselők körének meghatározásban segít a Feltétel készítő, mely a szűrőfeltételek összeállításához  az összes rögzített és származtatott adat felhasználását lehetővé teszi. Az elkészített feltételek alkalmazásával lehetőség van egy szűkebb körnek elkészíteni a körleveleket.

· Általános lekérdező. Szabadon összeállított tartalmú illetve csoportosítású listák összeállítását és elkészítését teszi lehetővé. Amennyiben rendelkezésre áll a Microsoft Excel program, az eredményeket Excel táblákba is képes exportálni. Az egyszer elkészített lekérdezések eltárolódnak, azokat többször, különböző dátumra illetve szűrőfeltételek alkalmazásával le lehet futtatni.

· Kötegelt feldolgozások. Olyan feladatok támogatására szolgál, melyet egyszerre sok köztisztviselővel kapcsolatban kell végrehajtani. Ezek a következők: Illetmény meghatározás (jellemzően az illetményalap változásával kapcsolatban), jutalmak beadása, 13. Havi illetmény meghatározása, ruhapénz meghatározása, évente egyszer a szabadság áthozatok meghatározása illetve mindezek rögzítése. Az eljárás minden esetben három lépcsőből áll: első lépésben a program kiszámítja a megfelelő adatot, majd ennek kinyomtatása után a kezelő az adatokat ellenőrizheti illetve (táblázatos formában) módosíthatja, a harmadik lépcsőben pedig az ellenőrzött és jóváhagyott adatokat rögzítheti. Ezután – egy megfelelően összeállított körlevél és szűrőfeltétel segítségével – egyetlen gombnyomással el lehet készíteni az értesítéseket is.

· Eseménynaptár. A program a Ktv. aktuális előírásai alapján az összes jogviszonyban álló köztisztviselőre meghatározza a humánpolitika által elvégzendő soron következő tevékenységeket. E táblázat dátum (de akár név) szerint kinyomtatva alapvető segítséget nyújt a feladatok nyilvántartásában (több száz vagy ezer köztisztviselővel kapcsolatban elvégzendő feladatot nem lehet fejben tartani, a számítógép viszont pontosan meg tudja mondani a teendőket). A program a következő tevékenységek esetében jelzi a soron következő feladatot: átsorolások; alap-, szak-, ügykezelői alapvizsgák határideje, jubileumi jutalmak, törzsgárda, határozott idejű kinevezés lejárta, tartós távollét várható vége, felmentési idő vége, fegyelmik lejárta, nyugdíjkorhatár, következő minősítés.

A TIBERIUS PROGRAM ORSZÁGOS HÁLÓZAT HASZNÁLATÁN ALAPULÓ SZOLGÁLTATÁSAI

A nagy (országos hatáskörű) közigazgatási szervezetekre jellemző, hogy a köztisztviselők jelentős része nem a központban, hanem a (megyei) területi szerveknél dolgozik. E helyzetben a humánpolitikai munka szervezésére több lehetőség is nyílik (az összes köztisztviselővel kapcsolatos humánpolitikai tevékenység központban történő végzése, a területen működtetett önálló humánpolitikai tevékenység, illetve a jogok leosztásával a kettő valamilyen arányú kombinációja). Az optimális megoldás jelentős mértékben függ a létszámarányoktól. Általában minden variációra jellemző, hogy az egységes működés céljából a központ szabályozó, illetve adat felügyeleti (de – a központi kimutatások miatt -mindenképpen adathozzáférési) joggal rendelkezik. 

A gyors adatáramlás, a központ prompt információigénye (megosztott jogkörök esetén a munka hatékonysága) miatt indokolt az országos rendszer országos informatikai hálózaton történő megvalósítása. Ez akkor hatékony, ha a teljes rendszer egységes (munkaügyi szinten egységes és egységesen alkalmazott fogalmakkal, eljárásrenddel, informatikai szinten egységes kód- és paraméter rendszerrel) működik. 

A TIBERIUS és a hozzá kifejleszett segédprogramok lehetővé teszik a munkáltatói jogok megosztásával működtetett országos humánpolitikai rendszer kiszolgálását, de az önálló, a központnak csak alapvető szabályozási szerepet meghagyó rendszer működtetését is.

Önálló humánpolitikai egységek működése esetén pl. lehetővé teszi, hogy a program működését szabályozó paraméterrendszert országosan a központ tarthassa karban, hogy a központi formaleveleket, lekérdezéseket a központ teríthesse. Ugyanakkor lehetőséget biztosít a központban indított és összesített, a területi szervek szerverein futó lekérdezések indítására is, de lehetőséget ad egy független, az összes területi szerv adatait tartalmazó (és közvetlen központi lekérdezési lehetőséget adó) adatbázis létrehozására és folyamatos frissítésére is.

Központi humánpolitikai munka esetén pedig biztosítja a leosztott jogok megyében történő kiszolgálhatóságát, a központi és megyei adatbázis kölcsönös frissítése nyomán pedig a területi illetve központi intézkedések gyors megjelenését a másik fél adatai között. Ilyenkor minden megyében létezik egy önálló adatbázis, mely a központi „éles” adatbázisnak az adott megyére vonatkozó részének tükre. Ezt az adatbázist tartja karban a megyei munkatárs egy, az ő jogainak megfelelően korlátozott funkcionalitású TIBERIUS programmal, a központi és megyei adatazonosságot pedig egy háttérben futó adatkarbantartó program biztosítja, mely folyamatosan érzékeli az adatváltozásokat és megfelelő adatkonverzióval / másolással szünteti meg az eltéréseket. 

A TIBERIUS ESZKÖZIGÉNYE

A TIBERIUS program pillanatnyilag ORACLE adatbázis kezelőn fut. Ez megfelelő szervert igényel, mellyel szemben támasztott teljesítmény igény függ a nyilvántartott személyek és a programot használó terminálok számától. Miután a programra (a tevékenység jellegénél fogva) jellemző a sok rövid lekérdezés, célszerű több processzoros, több egységből álló háttértárral és nagy operatív memóriával rendelkező szerver alkalmazása. (Ez azonban nem jelent falrengető követelményeket: jó tapasztalataink vannak egy kb. 10.000 köztisztviselő adatait tartalmazó, 70 terminál által kiszolgált rendszerrel, mely egy 4 processzoros (4 x PIII/400), 2G operatív memóriával és egy 4 x 9 MB, RAID 5-be szervezett háttértárral rendelkező PC szerverrel.) 

Fontos még a hálózat megfelelő minősége, jelentős különbséget tapasztaltunk a 100 Mb és 10 Mb sávszélességű hálózatok között. Az országos adatintegráló / lekérdező / karbantartó funkciókhoz természetesen szükség van országos hálózatra (illetve az ahhoz való hozzáférésre) is.

A TIBERIUS programot futtató terminálok HW igénye (optimális): PIII/700 processzor, 64 MB memória, 6G merevlemez, 100 Mb hálózati kártya, Windows 98 operációs rendszer. 

Egyéb szoftverek: a körlevél futtatásához WinWord 97, illetve Excel 97.

